
 
 
 
 
 
 

Unsere Leistungen 
 
- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  

Bio-Ecke 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 2 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
-   Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Picknick 
- Schuhplattler 
- Seefeld, Pferdekutschenfahrt und Jause auf der Alm 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung 
- Tuxer Bauer mit Imbiss 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium  

gegen Gebühr. 
 
 
 
 
 



     Programmvorschlag für Vatertag   (Christi Himmelfahrt) 
 
1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnaps,     
    Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag: Nach dem ersten herzhaften Frühstück können Sie nach der Fronleichnamprozession, 

bei der Sie unter anderem die farbenfrohen und historischen Uniformen und Trachten 
der Musikkapelle, der Schützen und weiterer Abordnungen bewundern können, am 
Schützenfest im Garten des Hotels Krone teilnehmen und den traditionellen 
Frühschoppen am Vatertag genießen. Um 13:00 Uhr  laden wir Sie zu einem Ausflug 
ins Grüne mit dem hauseigenen Bummelzug „Stolz Express“ ein,  wobei unterwegs 
eine Stärkung auf Sie wartet.  

 Am Abend unterhalten Sie die Schuhplattler mit viel Musik und Brauchtum. 
 
3. Tag: Nachdem Sie sich am Frühstücksbuffet gestärkt haben, fahren Sie mit dem Bus in 

einen der bekanntesten Orte Tirols, nach Seefeld. Hier warten schon die 
Pferdekutschen auf Sie, um mit Ihnen eine ca. einstündige Fahrt auf dem Seefelder 
Plateau zur Alm zu machen. Hier kehren Sie dann zu einer deftigen Jause ein. 
Anschließend geht die Fahrt über eine andere Strecke wieder nach Seefeld zurück  
Hier haben Sie dann noch Zeit, ein wenig zu bummeln und zu shoppen, ein Kaffee  zu 
trinken oder sich einfach nur den Ort anzuschauen. Auf dem Rückweg besuchen Sie 
noch die größte Glocke im Alpenraum, die Friedensglocke in Mösern. Danach geht es 
durch das Inntal wieder zum Hotel zurück. 

 Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel 
Musik, zu der natürlich auch getanzt werden darf. 

 
4. Tag: Am Vormittag machen wir mit Ihnen einen Ausflug in die Seitentäler des Wipptales, 

wobei Ihnen ein ortskundiger Reiseleiter einiges über Geschichte, Land und Leute zu 
berichten weiß. Anschließend geht es weiter ins Mittelgebirge zum Tuxer Bauern 
nach Tulfes. Hier erfahren Sie einiges über die Traditionen der Tiroler Bauern und 
Jäger aus erster Hand und ebenso über die Kunst des Schnapsbrennens. Die Gerüche 
in seinem Keller und dem eigenen Bauernladen wecken die Lust auf Tiroler 
Schmankerl. Den Selbergebrannten und seine Hofprodukte können Sie verkosten und 
auch käuflich erwerben. Natürlich werden Sie zur Mittagszeit mit einem reichhaltigen 
Imbiss versorgt. Kulinarisch beschließen wir den Tag mit einem kalt-warmen Buffet 
aus der traditionellen Tiroler Küche. 

 Danach lassen Sie eine wunderschöne Vatertagsreise in gemütlicher Runde 
ausklingen. 

 
5. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt im Wipptal geht es wieder auf  die Heimreise, 

begleitet von den besten Wünschen der Wirtfamilie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


